

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — 2.
Vidéken " 6 K, " 4 K 50 L.

FELKÜLÖS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főúti, Lamprecht-palota, földszint.
az udvarban ártul.

Inog a kormány!

Wekerlének nincs talaja.

Lefujt alkotmánybiztosítékok.

Függetlenségi kabinet.

Amióta Polónyi Géza nem tagja a kormánynak, Wekerle Sándor miniszterelnök helyzete nagyon megváltozott. Látszólag mintha használt volna a kabinetnek Polónyi bukása, mert megszabadult az állandó céltáblától, amde ezzel a kabinet konstrukciója meglazult. Wekerle elveszítette lábai alól a talajt, mert hiszen tudvalevő, hogy a miniszterelnököt a függetlenségi pártban egyedül Polónyi tartotta. Wekerlének a hatalmas 48-as pártban se tekintélye, se befolyása, — az alkotmánypártban és a néppártban is csupán vendégnek tekintik. Egy miniszterelnök, akinek nincs tíz embere, akire támaszkodhatna.

A jövődő kabinetkérdés ezzel erősen előtérbe nyomul. A márciusi szabadságünnepről a fővárosba visszaérkezett képviselők valósággal konsternálva beszélnek, hogy mennyire megváltozott az ország hangulata. Mindenki a függetlenségi pártnak bizonyos mértékben való térvesztéséről beszél s ezt csak úgy lehet reperálni, hogy a párt szilárdan ragaszkodik elveihez s azok megvalósítására a legerélyesebben törekszik. A vidék elsősorban az önálló vámterület felállítását követeli; ha ezt elpaktálják, a függetlenségi képviselők nem tehetik be a lábukat a kerületekbe.

Igy támadt az a kettős kombináció, melyről most sok szó esik a politika világában. Az egyik szerint Kossuth Ferenc lemondana a miniszterségről s tisztán a pártéletnek szentelné magát, mely esetben egy ugynevezett szürke kabinet alakulna a koalícióból, esetleg magából a függetlenségi pártból. A másik megoldás — erről Kossuth bizalmasai beszélnek — az volna, hogy Kossuth Ferenc vállalná a miniszterelnökséget, mely esetben a néppárt és az alkotmánypárt ellenzékbe menne. E változások annyira

küszöbön vannak, hogy már elhangzott egy nagyszabású beszéd is, valóságos kereskedelemügyi miniszteri programm...

A bonyodalmakat csak növeli Andrassy lemondása. Ha igaz volna a hír, hogy Andrassy Gyula gróf belügyminiszternek az alkotmánybiztosítékokra vonatkozó előterjesztéseit Bécs részben elfogadta, úgy már a Ház asztalán feküdnének Andrassy törvényjavaslatai. A dolog azonban úgy áll, hogy az alkotmánybiztosítékokat ridegen elutasították s csak éppen a közigazgatási bíróság hatáskörének kiterjesztésébe egyeztek bele. Andrassyt, aki programjának tüzte ki az alkotmánybiztosítékok megteremtését, végképpen elkedvetlenítette ez a dolog s elhatározta, hogy visszavonul a kormányzástól. Lemondása mindaddig azért nem történt meg, mert a kiegyezés előtt nem akart részleges kormányválságot csinálni.

A képviselőház nagy nyári szünetének kezdetén Andrassy okvetlenül lemond. Ma még nincs elhatározva, vajjon Andrassy az alkotmánypárttal ellenzékbe megy-e, vagy megmarad a koalícióban. Ha ez utóbbi következik be, úgy a belügyminiszteri tárcát valamilyen alkotmánypárti képviselővel töltik be. Eddig három nevet emlegetnek Andrassy utódjául. Ezek: Széll Kálmán, Hadik János gróf és Návay Lajos.

POLITIKAI HIREK.

Mozognak a szászok. Nagyszombatból jelentik: A nagyszombati szász járási választmány elhatározta, hogy a szász választókerületek képviselőit felszólítja, hogy a népiskolai törvény ellen a legerélyesebben foglaljanak állást, mert az nagyon károsítja a felekezeti iskolákat.

Mi van a kiegyezéssel.

Siralmas hangok.

Ausztria vezet!

Budapest végérvényesen megtisztult az osztrákoktól s Beck báró is hazament tegnap este, egész kíséretével együtt. De az, amit a ki-

egyezés komplexumának csufolnak, itt maradt, körülbecseregve, elvégzetlenül. Utólag még azt is kiderítik, hogy ezek a tanácskozások nem is voltak hivatalos kiegyezési tárgyalások, mert róluik jegyzőkönyvet sem vettek fel, hanem csak politikai eszmecsereknak tekinthetők. Ez a köntörfalazás alig-alig leplezi azt a tényt, hogy az osztrák kormánynak egyáltalán nem voltak kiegyezési szándékai, mert fogalma sincs arról: milyen kiegyezést fogad el az új osztrák parlament, amely az általános választói jogn épül fel most.

Beck elment és kiegyezés nincsen. Minden becsületes magyar szív örülne ennek, ha tudná, hogy nem is lesz kiegyezés. A jelek azonban arra mutatnak, hogy a kormánykörökből most félre akarják verni a harangot s tele akarják sírátkozni az országot:

— Nincs kiegyezés, tönkre megyünk, szaladjunk Ausztria után!

S ma már arról ír a hivatalos orgánus, hogy milyen borzalom volna az, ha 1908-ban át kellene térnünk az önálló rendelkezésre! Tehát menjen a magyar kormány husvét után Bécsbe és tyukkal, fofnot kaláccsal csalogassa Ausztriát a legalább tíz esztendei szerződésre. És a magyar kormány fel is megy husvét után Bécsbe s ezzel végleg vízbe hullott Kossuth Ferencnek ama határozott kijelentése, hogy ha április elsejéig nem jön létre kiegyezés, akkor megszakítjuk a tárgyalás fonalát. Dehogy szakítjuk! Wekerle bécsi lapokban közölt interjúban már előre megmondta, hogy nem kell ezt olyan komolyan venni. Ime: csakugyan nem kell...

Beck hazament.

Tegnap délután három órakor ílt vonatra Beck báró, osztrák miniszterelnök, felesége és Siéghard osztályfőnök társaságában, miután az elkövetkezendő eseményeket Wekerlével, Kossuthal és Darányival megbeszélte. A kiegyezés dolgában most az a megállapodás, hogy az osztrák kormány a maga részéről befejezettnek tekinti az iniciatívát, s ha a magyar kormány tárgyalni akar, neki kell az újabb proposíciókkal előállni. Ebből a célból a kormány tagjai közvetlenül husvét után Bécsbe utaznak s valóban felajánlják, miután új tárgyalási alapot, a tíz esztendő szerződést s lehetőleg kikapcsolják azokat a kérdéseket, melyeknek okvetlen elintézése nem

Róse Dezső

ékszerkereskedése
Debrecen,
Piac útca, Hungaria mellett

Elismert legme bizhatóbb beszerzési forrás
szigoruan szolid árszabás.

VÁRMEGYE.

Az állandó választmány ülése. A március 26-ára kitűzött rendkívüli megyegyűlés egyetlen tárgya lesz az új lovatási tervezet alapján a bizottság megalakítása. Az állandó választmány tegnapi délelőtti tartott ülését Kovács Gyula alispán elnöklése alatt, amelyen a honvédelmi kormány leirata értelmében elhatározták, hogy a lovatató bizottságot megalakítják. A bizottság elnöke Ványi Lajos lesz.

Tavaszi állatszema. A központi járásban befejezték a szokásos, tavaszi állatszemat. A járáshoz tartozó községekben ki-elégítők az állategészségügyi viszonyok. Csúpan Tiszacségen lépett fel a ruhkór szörvénnyesen a lovak közt.

Félmillióss kasszabetörés.

Kifosztott adóhivatal.

A betörők a táblán.

(Saját tudósítónktól.) Szenzációs bünperben tartott tegnap főtárgyalást a debreceni kir. ítélő tábla. Országos hírű kasszaturók ravasz cselszövényei kerültek itt a bírák elé, akik a bizonyítás kiegészítését rendelték el.

Hatszáz ezer koronás betörés.

A zilahi királyi adóhivatalt 1905. évi január 30. és 31-ike közötti éjszakán feltörték. Az ablakvasak kifeszítése után behatoltak a hivatalba, a pénzszekrény vasoldalát kifurták, a zárt kipattantották és az így kinyitott szekrényből hetvenkétezer korona készpénzt és 533 ezer korona értékpapírt vittek el.

A gyanu már az első napokban Talezmán Niszen Márkusra és három társára esett, a kik már több ízben ültek hasonló büncselekményért.

A szerelmes betörő.

Ez a Talezman, a kit a büntetőhatóságok Steinberger néven ismernek, szerelmes volt egy Rittmann Klára nevű sajomagyarosi szép zsidó leányba, a ki azonban szerelmével Lauber Hermannat boldogította.

Lauber bevették katonának s míg oda volt, az akkor már sok pénzzel bíró Talezman mindent elkövetett, hogy a leány szívét magának megnyerje.

A boszu.

Ez sikerült is a pénzes embernek és mire Lauber visszakerült, már akkor másé volt szerelmesnek szíve.

Később — a mikor Talezmanék nyakán szorult a hurok — a leány elfordult tőle. Ekkor fogták el a zilahi kasszaturókat, a kikre kiderült, hogy a zilahi betörést megelőzőleg a huszti adóhivatalba hatoltak be, a pénzszekrényeket is feltörték, de abban egyetlen fillért sem találtak.

Még előbb Nagykárolyban operáltak, még pedig eredményesen. Az ottani adóhivatal szekrényiből hatvanhétézer korona készpénzt, ékszer és értékpapírt emeltek el.

A kasszabetöréssel rendszeresen foglalkozó banda feje, Talezman, boszút forralt a hűtlen leány és annak szeretője ellen. Rávette büntetését, hogy Lauber Hermann, valamint Samler Márkust és annak feleségét keverjék bele a bűnügybe. Ezek aztán azt vallották, hogy Talezman a pénzt Samleréknek adta át.

As elítéltek.

Belekeverték még Rittman Klárát és annak rokonait is, akiket az előbbi hárommal együtt le is tartóztattak.

A kudarcot vallott szerelmes tehát elérte céljait, hogyha már öt nem szerető a leány, úgy a másé se lehessen.

A zilahi törvényszék az őszön tartott ez ügyben főtárgyalást és hosszas tanácskozás után az alábbi ítéletet hozta: Talezmán Niszen Márkust tíz évi, a betörésben tettes társait pedig nyolc-nyolc évi fegyházra ítélte betörések miatt. Samlerét másfél évi, Laubert egy évi, Samlerét fél évi börtönnel ítélte orgazdaság miatt. A törvényszék Rittman Klárát és rokonait felmentette.

A betörők és felmentettek ítélete jogerőre emelkedett, míg Samlerék felebbezték.

Az elítéltek Debrecenben.

Illaván ülik büntetésüket az adóhivatalok fosztogatói, míg az orgazdaság miatt elítélteket a zilahi fogházban őrizték, Samlerét kivéve, akinek már kitelt a büntetése.

Tegnap éjszaka két szuronyos börtönőr hozta Samlerét és Laubert Debrecenbe, hogy itt az ítélőtábla tegnapi főtárgyalásán megjelenjenek. Velük jött Samler felesége is.

A főtárgyalás.

A főtárgyaláson Unger Gusztáv táblabíró elnökölt. A vádat dr. Szedőke István főügyész helyettes képviselte, míg a védelmet dr. Kardos Samu látta el.

Az iratok felolvasása után dr. Kardos Samu védő kérte, hogy újabb tanukat hallgassanak ki, mert a törvényszék előtt kihallgatott tanuk ellentétesen vallottak.

Az ítélőtábla büntető tanácsa hosszas tanácskozás után dr. Kardos Samu érveit magáévá tette és az albi igazolására nézve elrendelte a bizonyítás kiegészítését.

A szenzációs bünper tehát legközelebb ismét felszínre kerül.

Az elítélteket tegnap este kísérték vissza a zilahi fogházba.

A VÁROSHÁZARÓL

Polgármesterek értekezlete. A törvényhatósági városok polgármestereinek 1906-ban tartott értekezletének határozataival a legközelebbi közgyűlés fog foglalkozni. A tanács e terjedelmes jegyzőkönyvet kiadta a jog- és pénzügyi bizottságnak véleményezés végett.

Drágasági pótlék. A város összes alkalmazottjai drágasági pótléket kérnek az év másik felére is. A kérvényeket a tanács kiadta a jog- és pénzügyi bizottságnak. Ha a közgyűlés a drágasági pótléket megszavazza, akkor mintegy 30.000 koronára kell a költségvetésben fedezetet keresni.

Az általános fizetésrendezés. A város összes alkalmazottjainak fizetésrendezési ügyében a szervező bizottságból kiküldött három tagú albizottság befejezte tárgyalásait, tegnap pedig az indoklást készíteték el. A tárgyaláson Vecsey Imre főjegyző elnöklése alatt jelen voltak: Juhász Ignác, dr. Fejér Ferenc és ifjú Ozory István tb. aljegyző.

Kegydíjat kér. A városnál volt évekig szolgálatban Jenői Ferenc utkarparó. A szerencsétlen ember elrokkant a szolgálatban és elbocsájtották. Most kegydíjért folyamodott a városhoz. A tanács kiadta a kérvényt a jog- és pénzügyi bizottságnak, amely ma délután 3 órakor tart ülést.

Házvételi ajánlatok. A város két házvételi ajánlatot kapott. Az egyiket özv. Berger Jenőné adta be, aki a postakeriben levő telkét és házát ajánlotta 120.000 koronáért megvételre a városnak. A másikat Rotthmer Róza adta be, aki Hatvan-utca 6. sz. alatti házát ajánlja megvételre 88.000 koronáért. A tanács mindkét ajánlatot kiadta a jog- és pénzügyi bizottságnak.

Átalakítási munkálat a Gilányi lak-tanyán. A csendőrküldeti parancsnokság elhelyezésére a Gilányi-kaszárnyát jelölte ki a város, ahol már meg is kezdtek az átalakítási munkálatokat. A kőműves munkákat már megis kezdték. Az ács munkákra a legolcsóbb ajánlatot (7181 korona 63 fillér) Horváth János, az asztalos, lakatos, úveves és má-olómunkákra (2643 korona 13 fillér) Losoncy János, vaskályhakra (1598 kor. 40 f.) a Toth Gyula cég nevében Györfy Aladár tette.

Debreceni ügyvédek a miniszterhez.

A kamara felterjesztése.

Az évi jelentés.

Debrecen, március 23.

A debreceni ügyvédi kamara holnapi közgyűlése elé a választmány hosszú, részleteiben mély érvekre támaszkodó felterjesztést tesz. Ez a felterjesztés, a mely az ügyvédi kamarának egyszersmind évi jelentése is, a debreceni ügyvédi kar több tagja indítványának bevonásával a tegnapi választmányi ülésen készült és főbb pontjai ezek:

Az évi jelentés bevezető része statisztikai adatait közli a kamarának. Az ügyvédi kérdéssel foglalkozik aztán a jelentés, a mely az ügyvédi munkakör kiterjesztése mellett hoz fel nyomós érveket.

A közigazgatósági hatóságoknál való eljárással és a zugírászat elleni orvoslással szemben a további szakaszok, majd a szegényvédelem fontos kérdésében foglalást a kamara. A felterjesztés sürgeti az ügyvédi rendtartás módosítását, a végrehajtási eljárás egyszerűsítését, továbbá a polgári törvénykezés rendezését.

A kuria tehermentesítésének kritikája után a büntetőtörvénykönyv, valamint a kereskedelmi törvények revízióját, a tőzsdebíróóság tuzetes reformját; a telekkönyvek rendezését, különös tekintettel a debreceni törvényszék telekkönyvei új betétszerkesztésének sürgős rendezését.

A sommás porókben a lajstromrendszer eltörlése mellett is hosszan érvel az évi jelentés, a mely szükségesnek tartja, hogy a ki-egítő bíróságnál is véglegesített bírák alkalmaztassanak.

A debreceni ügyvédi kamara területén működő első és másodfoku bíróságok működéséről nagy és őszinte elismeréssel nyilatkozik az évi jelentés. Csúpan azt kifogásolja, hogy a mezővári járásbíróóság tagjainak közreműködésével ugynevezett néphivatal rendszeresített. E hivatal célját nem ismerik, de a bírói pártatlanság esetleges veszélyeztetését megakadályozandó, kérik az igazságügyminisztert, hogy ez irányban indítson vizsgálatot.

Jó cipőket olcsón

csak

Glück Ede

legnagyobb férfi- női és gyermek cipőárúháza van vehetünk!

Debrecen, Piac- és Kosuth-u. sarkán a kistemplommal szemben.

Férfi kalapok és fehérneműek nagy választékban kaphatók.

Nagyobb vonásokban ezek azok, a melyeket a debreceni ügyvédi kamara holnapi közgyűléséből az igazságügyminiszter elé terjeszt, hogy a felszínen levő igazságügyi törvényjavaslatokhoz a maga komoly és súlyt tartalmazó szavával hozzájárjon.

SZÍNHÁZ.

Deésy K. Alfréd bucsuja. Hálás tömeg bucsuzott tegnap nagy ovációkkal Deésy K. Alfrédtól. Belépésekor már percekig zúgott a kitüntető tapsvihar, mely alatt babérkoszorút, pálmaágat és színt értéktárgyakat nyújtottak át az ünnepeltnek, ki a szeretet megnyilvánulását meghatottan köszönte meg. Csak percek múlva halt el a viharos taps s folytathatta szerepét Deésy. Felvonás végén pedig számtalanszor hívták lámpák elé. Meleg bucsuztatását nem egy primadonna megirigyelné.

Vasárnapi előadások. Holnap, vasárnap két előadás lesz. Délután 3 órakor mérsékelt helyárrakkal színre kerül Herczeg Ferenc hatásos színdarabja, a „Dérnyé ifjasszony”. A főszerepekben Hahnel Aranka, Lukács Juliska, Arday Ida, Szakácsné, Terneyi, Szakács, Árkossy, Békés, Polgár, Berczi, Vadász stb. Este 7 és fél órakor rendez helyárrakkal, Boda Ferenc újonnan szerződött tag első fellépésével, Radó Anna bucsufellépésével színre kerül Jókai—Strausz kedves operettje, a „Cigánybáró”. Boda Ferenc a kolozsvári Nemzeti színháznak volt eddig a tenoristája, a Cigánybáró operettében Barinkait énekli. A többi szereplők maradnak a régié.

Vendégszereplés szerződötési célból. Fehér Olga, ki huzamosabb ideig a kolozsvári színház tagja volt, vasárnap este vendégszerepel a debreceni színházban. A „Cigánybáró” operette Saffi szerepében lép fel szerződötési célból.

Zsigmondi Anna első fellépte. Hétfőn kerül színre „A milliárdos kisaszszony” operette újdonság, melyben Zsigmondi Anna, az aradi színház volt tagja, ki virágvasárnapról Zilahy igazgatóhoz szerződött, először fog fellépni. Az újdonsággal a személyzet teljesen elkészült. Lónyai Piroka ebben a darabban fogja énekelni a híres Panama kuplót; az újdonsághoz több új jelmez is készült. A 2-ik felvonásban egy Hollandi facipós táncot lejtének a Perezek nővérek.

Az „A” páholy „B” napokra a hátralevő szezonra kiadó. Továbbiakra intézkedik dr. Tüdös János, vagy a színházi titkári hivatal.

**LEGSZEBB KALAPOK
FEKETENEL**

ÚJDONSÁGOK.

* **Vasárnapi istentiszteletek.** Ma, vasárnap a ref. templomokban az istentiszteletek sorrendje a következő: a Nagytemplomban prédikálni fog Szabó Zoltán segédlelkész, urvacorát oszt Szarka Boldizsár püspöki s. lelkész, a Kistemplomban prédikál Jánosi Zoltán lelkész, urvacorát oszt Létay Menyhért s. lelkész, a Kossuth-utcai templomban fungál Szele György lelkész, az Ispótyi templomban K. Tóth Kálmán lelkész, a Csapókerthben Kovács János népközlői felügyelő, a Homok-kerthben Miszti Mihály főiskolai senior.

* **Választók összeírása.** A képviselőválasztók 1908. évre érvényes névjegyzékének kiigazítására kiküldött összeíró küldöttségek e hó 25-én, hétfőn kezdik meg a választók összeírását és kedden, szerdán folytatják működésüket. A küldöttségek a városháza közgyűlési termében működnek délelőtt és délután, ahol mindenkinek jogában áll utána nézni, hogy fölvevették-e a választók közé és ha nem, miért hagyták ki?

* **Vasutasok gyűlése.** A magyar sz. korona országai vasutas szövetség debreceni körlete március hó 24-én, vasárnap délelőtt 9 órakor, Debrecen állomás iskolatermében évi rendes közgyűlést tart. Tárgysorozat: 1. Titkári jelentés az 1906. évről. 2. Pénztárnok jelentése az 1906. évi kezeléséről. 3. Az 1907. évi költségvetés előterjesztése. 4. Javaslát a Szövetség 1907. évi nagygyűlésének helyéről és idejéről. 5. Indítványok. 6. Üres állások betöltése. Felkérjük a t. szövetségi tagokat, hogy a tárgy fontosságára való tekintettel, okvetlenül megjelenni sziveskedjenek. Ujlaki Henrik elnök, Meissner József titkár.

* **Meghiúsult építkezések.** A közel jövőben számos monumentálisabb építkezésre volt kilátás Debrecenben, kivált a főutcán. Az építkezők jórésze azonban a rendkívül magas munkabérek miatt ezen szándékáról lemondott. Világos dolog ugyanis, hogy az építés jórészt idegen tőkével történik és a pénz drága lévén, senki sem fog 6 százalékot fizetni, mikor a drágaság dacára épülete jó, ha 4—5 százalékot jövedelmez. Debrecen így jó ideig a régi marad külső képére nézve. Talán a belsőre is. Soká!

* **Tegnapi halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a helybéli anyakönyvi hivatalnak: Cabarka Lajos ev. ref. 20 éves, Papp Mihály ev. ref. 3 hónapos, Tóth Mária ev. ref. 68 éves.

* **Karacs Imre hangversenye.** A debreceni színház volt tenoristája, Karacs Imre, aki éveken át volt a közönség kedvence s aki a mellőzések miatt most megvált a társulattól — mint megirtuk — Amerikába megy, hogy ott Munkácsy János hageduművészszel hangversenykörutat tartsanak. A két művész e hó 29-én indul Debrecenből Hamburgba. Itt április elsején ülnek hajóra és ápril. hó hatodikán érkeznek meg New-Yorkba, ahol április 18-án a Carnegie Halle-ban nagy hangversenyt tartanak. A művészek hangversenyét már is melegen pártolják az amerikai lapok.

* **Aki fejszével kopogtat.** Tegnap délután nagy riadalmat okozott Szőke Károly favágó a Kut-utcán. Feleségétől régen különválva él, akit tegnap ittas állapotban keresett fel. Felesége azonban bezárta előtte az ajtót, ami Szőket oly dühbe hozta, hogy a nála levő fejszével az ajtót bezúzta. Az asszony az ablakon át menekült az udvarra, hova férje is követte. A fejszés embert csak a rendőrség közbejöttével tudták lefegyverezni.

* **Az árvíz.** A gyors hóolvadás következtében valóságos árvíz van a környéken. A folyók, tavak, erek és árkok mindenütt megdagadtak. Az újvárosi országúton több helyen keresztül folyik a víz, amely a macsi uradalom egyik részét el is öntötte.

* **Az izr. hitközségi tagok figyelmébe.** A debreceni izr. hitközség előjárása ezennel értesíti a t. tagokat, hogy a hitközség új szervezeti szabályzatának 17. §-sa értelmében a hitközségi jegyző által összeállított 1907. évi választói névjegyzéket a hitközségi irodában (József kir. herceg-utca 26.) közszemlére kitette azzal a figyelemzetéssel, hogy a t. tagok e névjegyzék ellen legkésőbb folyó évi március hó 29-ig bezárólag írásbeli felszólalással élhetnek.

* **Varga rendőr temetése.** A nehéz rendőri szolgálat teljesítése közben elhalt Varga János rendőrt tegnap délután temették el a köz-kórház halottas házából. Az árvának nem volt senkije. A koporsót, melyet Papp János gör. kath. esperes szentelt be, 50 díszruhás rendőr vette körül. A koporsóra bajtársai tettek koszorút, szalagján a következő felirattal: „A rendőrtisztület — a hű bajtársnak”. Megjelentek a temetésén a tisztikarból Mile Pál és dr. Komlóssy Pál fogalmazók, Mihályi István rendőrfelügyelő, Bardócz András és Bikkfalvy Miklós rendőrbiztosok, a lapok rendőri tudósítói és a nyugalmazott rendőrök, akik kikisérték utolsó útjára, a Szent-Anna-utcai kath. temetőbe.

* **Egy élet árán új élet.** Lopásért két évi fegyházra ítélték el Dankó Péternét. A vétke az volt, hogy a Kontsek Kornél üzletéből ruhaneműket lopott. A szerencsétlen, bűn útjára tévedt nőt lezárták. A büntetés kétszeres súlyjal nehezedett rá, mert hisz Dankó Péterné érdekes állapotban volt. Hosszu három hónapot töltött már a börtönben, mikor beteg lett s kiszállították a klinikára. Másnap reggelre kelve piciny bölcső ringott ágya mellett, benne egy mélyen szunnyadó szőke kis babával. Dankó Péterné ágya azonban üres lett. A boldogtalan asszony gyermekének életéért a magát adta oda.

* **Jégmező a Hortobágyon.** A szokatlan időjárás következtében a Hortobágy még mindig egész szibériai képet mutat. Akinek fogalma nincs a szibériai jégmezőről, menjen ki a Hortobágyra. Sivár, kietlon jégmező az, még tenyérnyi folt sincs rajta, csupa fehérszürke jégtakaró borítja a földet. A jégpáncól 15—20 centi vastagságu és 10—12 nap is beletelhet, míg elolvad; természetesen állandóan meleg időjárás szükséges hozzá. Csütörtökön délután hóvihar volt a Hortobágyon. A városban senki sem tudott róla. A gazdákat súlyosan érinti az abnormis időjárás, mert remény sincs rá, hogy ápril hó közepe előtt kihajthassák a jószágot a Horto-

Tavaszi felöltők öltönyök és gyermek ruhákat Gerő E. férfiruha áruházában legolcsóbban lehet venni Gerő E. Piac-utca 41.

bágyra, holott máskor már ilyenkor vígan legelészték rajta a birkák. Ez az időjárás kedvező azonban a sáskáknak, mert később kelnek és éppen lábon találják a termést. Az irtást éppen ezért nagy körültekintéssel és alaposítással kell fogatosítani, mert különben hat vármegye termését fogják felhalni.

* **Milyen időnk lesz?** Meteor írja a következőket: Április hónap eleje, 3-tól kezdve változatosnak ígérkezik. Lehet erősebben csapadékos, vagy pedig csak állandóan szeles idő. Április 10-et követően meleg, száraz időt várhatunk, mely jelenleg van főként hivatala egész áprilist uralni, úgy, hogy csak a hónap végén várhatunk csapadékot, amely ha nem megy át erős szelekbe, akkor május hónap még elég csapadékot hoz és pedig zivataros esőktől eredő. Ellenben ha április végén is, száraz, szeles jellegű lenne az időjárás, akkor ez a jelleg érvényesül május hónapban is, miután a napon ilyen jellegű befolyások keletkeznek és a bolygók száraz, meleg hatását segítik elő az egész hónapban. Elleneseben május havában csapadék jöhet elő, különösen a 7-ik csomópont hatáskörében nagy leheléssel, ezt követően pedig zivataros jelleggel.

* **A temető tolvaja.** A Hatvan-utcai temetőből az utóbbi időben egyre-másra lopják a fejfákat. A temetőben száznál több olyan sír áll jeltelenül, amelyről ellopták a fejfát. Zong Lajos temetőőr rálesett a sírfosztogatóra, akit tegnap Bot István napszámos személyében el is fogott éppen akkor, amikor egy rozoga fejtát feszegetett. A halottak tolvaja azzal védekezett a rendőrségnél, hogy rettenetes nyomorban van és másként nem tudott fához jutni.

* **A mai gyermekbál.** Az Arany-Bika dísztermében ma este 8 órakor lesz a Percei Karola nagy érdeklődést keltő gyermekbálja, melyet a felnőttek mulatsága követ. Jegyek mérsékelt számban még kaphatók Molnár Ferenc főtéri üzletében és este a pénztárnál. Műsora a következő: Kormagyar. Lejtük: Dicsőffy Gizella, Dicsőffy Marian, Magyar Boska, Risk Julianna, Szalay Gizike, Szunyog Duci, Szóke Mici, Kovássy Eszter, Ozory Irma, Dezső Zoltán, Dezső Sándor, Fráter Iván, Fráter Andor, Fráter Pista, Kovássy Lajos, Megyery Pál, Szabó Sándor, Szűcs Kálmán, Szűcs Lajos. Menuette. Lejtük: Kaszanyitzky Magda, Kaszanyitzky Olga, Petzkó Adrien, Domahidy István, Szabó Mici, Vecsey Cicu, Ozory Gyuri, Szabó Sándor. Márki: Petzkó Elemér. Cake-walk. Lejtük: Kaszanyitzky Olga, Ozory Gyuri. Tiroli tánc. Lejtük: Kaszanyitzky Magda, Szabó Mici, Mazur. Lejtük: Szabó Andor. Gavott. Lejtük: Kaszanyitzky Magda és Kaszanyitzky Oli. Magyar tánc. Lejtük: Petzkó Adrien és Vecsey Cicu. Bohém polka, gavott valcer. Lejtük a nagy colon. Polka franco. Lejtük: Várady Rozsika. Bébé tánc. Lejtük: Bárdos Bissu, Póka Jolán. Grazioza, négyes. Lejtük a nagy colon. Elzászi tánc. Lejtük: Veszter Lili, Szabó Anikó. Phantasia keringő. Lejtük: Ozory Vilma. Tarantolla. Lejtük: Szabó Mici, Somossy Kató. Menuette royal. Lejtük: Ozory Vilma, Somossy Kató, Szabó Mici, Szabó Anikó, Vecsey Berta, Veszter Lili, Zádor Ilia, Beke Ilia. Ländler. Lejtük a nagy Colon. Cake-Walk. Lejtük: Zádor Ilia, Beke Ilia. Palotás. Lejtük a menuette táncosnók.

* **Berger váltól.** Számot adtunk arról, hogy Berger József kabai fakereskedő hamis váltókkal az egész környéket elárasztotta. Száznál több váltót hamisított és az ilyen uton szerzett pénznek összege százazerezer koronát jóval felülhaladja. Tegnap hét újabb feljelentés érkezett a bűn útjára tért fakereskedő ellen. E váltók összegei kétezernégyszáz koronát tesznek ki.

* **Thaisz Arthur előbb Pongrácz Géza** papírárú nagykereskedésében a legdivatosabb dobozos levélpapírok, irodai felszerelések, festőminták, Schönfeld-féle olajfestékek és vásznak, fényképrámák stb. egyedüli nagy választékban, legolcsóbb árakban.

* **Női és leányfelöltő különlegességek** a tavaszi idényre meglepő nagy választékban raktárra érkeztek Halmágyi Sámuel utóda női és leányfelöltők áruházába, Debrecen.

* **Szeplő, májfoltok, porszemek ellen** biztos hatású a Rozsa arkonócs. Üdeséget, bájt kölcsönöz az arcuk. Tégely ára 1 K. Kapható Jóna és Jóna drogeriájában, Debrecen, Kossuth-utca 6.

* **Ladstätter-féle eredeti női modelle** kalapok megérkeztek! Kaphatók egyedül: Aszmann Ferenc úr-írány üzletében. Debrecen, Piac-utca 27. Városi bérház.

* **Ezerjő bor, kitűnő ízű, literenként** kapható Márkus Dreher-féle borsarnokában.

* **Tüdőbetegeknek megmentője** a törvényesen védett „Sylol”. E csodás hatású, kellemes ízű gyógyszer megszünteti a köhögést, bámulatos eredménnyel használhatik mindennemű tüdőbántalmak, hurut, elnyálkásodás és influenza ellen; az éjjeli izzadást teljesen megszünteti, a test súlyát gyarapítja. Ára egy üvegnek utasítással együtt 2 kor. Kapható a készítő, Hajós Árpád gyógyszerárúháza, Arad és Magyarország minden nagyobb gyógyszerárúházaiban.



Wekerle bukása.

Kossuth kormányelnök lesz.

Budapest, márc. 22.

Még a múlt hónapban kezdődtek a péntek esti vacsorák a Drechsler-féle vendéglőben. A lakomákon csak a függetlenségi és 48-as párt tagjai vettek részt és azokat Holló Lajos és gróf Bathányi Tivadar rendezték.

Politikai körökben sokat beszéltek a péntek esti bizalmas vacsorákról, de nem szivárgott azokról semmi a nyilvánosságra. Ma este szintén összegyűltek és a lakomán részt vett Kossuth Ferenc és gróf Apponyi Albert miniszter.

Nagy jelentőséget tulajdonítanak politikai körökben ezen eseménynek. Nem kevesebbről van szó, mint Wekerle megbuktatásá-

ról. A függetlenségi és 48-as párt ki akar lépni a koalícióból és maga akar kormányt alakítani Kossuth Ferenc kormányelnöksége alatt. Hogy mennyire komoly dolog ez, az is bizonyítja, hogy a szekési kerületbe, ahol Huszár Károly néppárti áll szemben a választáson Heinrichfi 48-as jelölttel, Kossuth nyílt levelet intézett a választókhoz, hogy a haza érdekében a 48-as jelöltet támogassák feltétlenül.

Azért kelt különös feltűnést a két 48-as miniszter megjelenése és Kossuth levele a politikai körökben, mert most már bizonyos, hogy a függetlenségi és 48-as párt akarja átvenni a kormány vezetését és ott akarja hagyni a koalíciót.

TÁVIRATOK!

Wekerle Bécsbe megy.

Budapest, március 22. A kormánytanács mai ülése alkalmából Wekerle kormányelnök délután 5 órakor Bécsbe utazott, hogy a kiegyezési tárgyalások eredményéről a felsőnek jelentést tegyen. Ma fogadta a felső Zichy Albert gróf személye körüli minisztert is. A kiegyezési tárgyalásokat a két kormány a húsvéti ünnepek után folytatni fogja.

Halálos vasuti baleset.

Budapest, március 22. A József városi pályaudvaron tolatás közben szerencsétlenül járt Fülöp József 41 éves munkás. A mozdony levágta a szerencsétlennek mindkét lábát. Mire mentők jöttek, a szerencsétlen embert elvérzett.

Nagyhatalmak intervenciója.

Bukarest, március 22. A moldva szűzöldezés miatt az osztrák-magyar monarchia nagykövete, azonkívül Anglia és Amerika interveniáltak a román kormánynál. A kormány Jaska bukaresti és Cusa Jassy-i tanácsokat és Varosin prefektust a kormány albeosztotta a szolgálatból és azzal fenyegette, hogy letartóztatja őket. A tartalékosok közt a behívás miatt nagy a zavar. A tartalékosok valóságosan lázonganak.

Képviselőválasztás.

Dunapataj, március 22. Késő éjjel ért véget a választás. Két függetlenségi és 48-as jelölt állt szemben a néppárt jelöltjével. A választás eredménye az, hogy Gauder és Józsa közt pótválasztás lesz. A szavazás eredménye este 8 órakor:

Gauder	1416
Józsa	1192
Lázár	611

Angol trónörökösödés levele.

Nagyvárad, márc. 22. Az angol trónörökösödés. Teak Mari hercegnő, a király gróf Rhédey-hercegnő révén magyar vérű csörgedez ereiben, levelet intézett Fráter Loránt édes anyjához, a kivel rokon és részvétét fejezte ki a családot ért gyászeset miatt. A levelet Vámbéry úján kapta meg a család.

Parthie vétel folytán!

rendkívül olcsón árusítatnak el.

míg a készlet tart mindenféle női- és férfi valaminth gyermek cipők

Neumann Testvéreknel

Debrecen, a „Tisza palotá”-ban. Tavaszi újdonságok naponta érkeznek.

Borzalmas szerencsétlenség.

Odessa, március 22. Rettenetes szerencsétlenség történt a Szentpéterburg szállóban, ahol jótékonycélu mulatságot rendeztek, amelyen gyermekek szerepeltek. A gyermekek egyikének meggyuladt a ruhája, tőle pedig meggyuladt a többi is. A közönség közt rettenetes pánik támadt, aminek következtében kilenc gyermek megégett, tíz pedig életveszélyesen megsebesült.

Mért volt a trónörökös Berlinben?

Bécs, március 22. Most derült ki, miért volt Berlinben Ferenc Ferdinánd trónörökös. A „Berliner Theater“ ugyanis olyan szindarabot tűzött ki előadásra, amelyben az elhunyt Erzsébet királyné és Lajos magyar király is szerepelnek. A trónörökös azért volt a császárnál, hogy a darab előadását megakadályozza, mert sérti emlékeit. E szerint a trónörökös berlini utjának politikai jelentősége nem volt.

Szatmár árvízveszélyben.

Szatmár, március 22. A gyors hóolvadás következtében kiáradt a Szamos és elöntötte már teljesen a város külterületét, amely víz alatt áll. A lakosság a városba menekül. A folyó az éjjel ismét árad.

Gyilkos cigány karaván.

Csaba, márc. 22. A békésmegyei Szent-andrás községben kóbor cigányok több helyen raboltak. A csendőrök 5 férfit és 4 nőt letartóztattak, de 4 férfi elmenekült. Az elmenekült cigánybanda tagjai Szentés határán tűntek fel most. Az a gyanú, hogy a pestmegyei Délye községben a múlt havi rablógylkosságot is ők követték el.

TÖRVÉNYKEZÉS.

§ Duhaj csordás. A debreceni törvényszék tegnap Katona Ferenc egyéki csordást jogerős ítélettel két hónapi fogházra ítélte azért, mert Jakab Pétert a múlt évi október 16-án minden ok nélkül úgy megverte, hogy ez hetekig nyomta az ágyat.

Betörték, hogy verekedhessenek.

Az összevert gazda.

Törvényszéki főtárgyalás.

(Saját tudósítónktól.) A múlt év őszén Hajdubagos egyik korosmájában mulatott Faragó József 26 éves napszámos több társával. Ugyanakkor abban a korosmában borozott Basa Péter is, akivel Faragóék szótárgyalásba elegyedtek.

A szóharc egyre hevesebb lett és Faragó bottal végig vágott Basa fején. Ez erre fölkapott egy sörös üveget és az öt bántalmazók felédobva elszaladt.

A bortól felhevült társaság üldözőbe vette Basát, ki azonban házába menekült s magára zárta a kaput is. Az üldözők a kaput betörték, behatoltak az udvarra és a ház ajtaját is feszegetni kezdték, de eredménytelenül.

Bakos Gergely nevű legény dühében betört a ház ablakát,

azon keresztül bement a lakásba, ahova társait is beengedte, kinyitván a belülről bezárt ajtót.

A fékevesztett kompánia felkutatta a házat, hogy Basát megjeljék, de eredménytelenül. Hosszas keresés, kutatás után aztán megtalálták a ház urát a sutban párnák és dunyhák közé bujva.

Előhúzták a sutból és olyan verekedést rendeztek, hogy nemcsak a gazda feje, de még a boglyakemence is beszakadt. Basa közben egy fejszét kapott elő, amittől aztán a duhaj társaság elmenekült.

Kerekes János bíró elnöklete alatt tegnap tartott főtárgyalást ez ügyben a debreceni törvényszék, amely Faragó Józsefet és Bakos Gergelyt 4—4 havi, Bodnár Ferencet és Szabó Eleket pedig 2—2 havi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

HIREK.

Lengyel Zoltán és az ügyvédi kamara. Ismeretes, hogy dr. Lengyel Zoltán nem hírlapi támadások folytán, a melyekkel ügyvédi minőségében is például vasuti baleset perei miatt támadják, fegyelmi feljelentést tett önmaga ellen. Az ügyvédi kamara azonban visszautasította ezt a feljelentést, mert az ügyvéd nem jelentheti fel önmagát. Erre dr. Baracs kamarai ügyész vállalta a vádat, hogy az ügy mégis tisztázható legyen és ezen az alapon Lengyelt nyilatkozáttételre, valamint bizonyítékainak bemutatására hívták fel. A kamara fegyelmi tanácsa tegnap foglalkozott az ügygel s miután éjjelig tárgyalt, az ügyész indítványa alapján, a mely konstatálja, hogy Lengyelnek ügyvédi működése mindenben korrekt és semmi ügyvédi tisztességbe ütköző dolgot nem követett el, mellőzte a fegyelmi eljárást.

KÉT MATT szekrény, egy ebédlő-asztal sürgősen eladó. Eötvös-u. 108. 1186

PÉNZ:
Kereskedőknek:
folyószámla és tárcsahitel
Iparosoknak:
személyhitel

Gazdáknak:
jelzálogkölcsonnt a legelőnyösebb kamattal mellett bonyolít le.
Koffer Sándor bankirodája Debrecen,
Piac utca 71.
Telefon 500. szám.

Eladó birtok.

Debrecen szomszédságában,
Mártonfalván
344 hold területű szántóföld eladó.

Bővebb felvilágosítást ad
Dr. Freund Jenő ügyvéd,
Debrecen,
Piac utca 70. szám alatt.

Nemes

ültetni való gyümölcsfák

igen szép fiatal oltványok dús gyökérral olcsón kaphatók bármily nagy mennyiségben

Farkas műkertésznél Debrecenben, virágüzlete:
Piac utca 26. sz., a nagytőzsde mellett.

Műkertészeti és faiskola telepe,

hol a fák megtekinthetők és azonnal kaphatók is: MÁV. főállomás mögött, a Csolnák-kázi tó mellett, az u. n. Egylet-kertben.
Telefon 341.

A fajok valódiságáért felelősséget vállalok, mivel a nemesítés saját felügyeletem mellett történik és a faj tiszta valódiságára szigorúan ügyelek.

Vidéki megrendelések azonnal és pontosan teljesítenek. Az idő előhaladottsága miatt a megrendeléseket mielőbb kérem.

570

Tavaszi

Kosztüm szövetek**Bluz kelmék,****Delinek,****Bluz-selymek,**

óriási választékban
érkeztek

Bosznay J. és Társa

divatáruházába

Debrecen, Kossuth utca 5.

Minta gyűjteményvel kívánata szívesen szolgálunk.

Minta gyűjteményvel kívánata szívesen szolgálunk.

9063

Szendrő Sándor

zongora és hangszerkészítő.

Ajánja legjobb gyártmányu

**zongoráit**és
pianinóit**Gramofonjait**

és nagyválasztékú

**Gramofon-
lemezeket.**

Javításokat és hangolásokat előnyös áron eszközöl.
Zongorák bérbe kaphatók.

Üzlethelyiség Debrecen, Szt.-Anna-utca 3. sz.

Értesítés
Halmágyi
Sámuel utóda
 női, leányfelöltők
 legnagyobb
 áruházából
 Debrecen.

Nagyrahecsült hölgyközönség!

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség tudomására hozni, hogy tavaszi bevásárlási utamból hazaérkeztem és áruraktáramat

a külföldi
divatvilág
legújabb
tavaszi
újdonságaival

láttam el. Áruraktáram felszerelésénél figyelembe vettem a hazai ipar cikkeit is, de a mellett a művelt külföld legdivatosabb és legújabb áruit úgy mint:

női és leányfelöltők,
rúhaalkak,
costümök, szoknyák,
pongyolák,
selyem, csipke, szövet blúzok,

mint a tavaszi idény újdonságait.
 Legyen szabad továbbá megjegyeznem, hogy a

legkényesebb igény

is kitudja elégíteni szükségletét, mivel bevásárlásomnál erre is nagy sujt fektettem. Remélem, hogy a nagyérdemű hölgyközönség továbbra is megtisztel azzal, hogy szükségletét nálam szerzi be. Ebből szíves érdeklődésüket kérve és várva vagyok

mély tisztelettel
Halmágyi Sámuel

utóda
 Debrecen, főpostával szemben.

Tavaszi nőidivat újdonságok

Sima- és mintázott női kosztüm és divatkolmókból gyönyörű választékot tartunk. Angol- és francia blouz szövetek a legújabb kivitelben.

Divat blouz selymek,
 a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.

Fekete- és színes napernyőkből remek választékban

Allandó nagy raktár:

Fekete gyászkolmókból.

Szabó Lajos Fiai vászon divat és szőnyegáruház.

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Zakarmány répamag
 Lucerna, Lóhere,
 Bükköny, Veiðköles
 Fűmagvak

legjobb minőségben kaphatók

Deutsch Albert és Fia
 magkereskedésében.

ELSŐ RENDŰ

lóhere mag, lucerna mag, eredeti quedinburgi répamagvak, komócsin fűmag, oslbehur, bükkönymag, hanna árpa jutányos áron kapható

Holänder Adolf és Fia cégnél

514 Debrecen, Piac utca 28. szám.

* Megérkeztek a *
 tavaszi újdonságok

costümökre és ruhákra

angol és divatkelmék
 bársonyok, díszek,

Kontsek Kornél

női és úri divatáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.

Minták kívánatra készséggel küldetnek.

118

Sütéshez való
méz



1 kilogramm 1 korona.
Deutsch Lajos,

fűszerkereskedésében.

354

Gyász- és színe hagyott ruhák

FESTÉSÉT

szépen, jutányos árak mellett eszközöl

KONC JÓZSEF

gőzerőre berendezett kelmeifestő és vegyészeti ruhatisztító intézele

DEBRECEN,

Vár utca 3. szám (zenede épület) és
 482 Batthyány utca 2. szám.

Debreceni Kézizálog Kölcsönintézet

részv. társaság

Debrecen, Arany János utca 9.

Kölcsönöket nyújt értékpapírokra, ékszerekre, arany- és ezüst tárgyakra és egyéb ipari készítményekre.

Raktárában iparosok és kereskedőkől árukat beraktároz és azokra előnyös kölcsönöket nyújt.

Jelenleg arany, ezüst órák, brilliáns fűgők, gyűrűk, varrógépek, képek, ruhakelmék jutányos áron kaphatók.

406



A osorebogár és egyéb rovarok pusztítói a kis madarak!

Ezeket a

madár fészkek

kifüggesztésével szoktassuk kertjeinkbe.

Kaphatók:

Sesztina Lajos vaskereskedése útján

Debrecen, Piac utca 23.

ITT VAN!

Zilahy és szépel tanuskodnak a kendőző szerek nélkülözhetetlenségéről. Non plus ultrája a szépítőszereknek az ártalmas anyagokat nem tartalmazó

Matild-széplítő szerek, szappan, stb. minden
 -crém szeptől, bőr csunya-
 -arckenős ságot levesznek az

arcáról. Nem fogó hajfestőt (restorer). Tessék megpróbálni, ha nem használ minden kibuvó nélkül visszaadom. **ÉKUNNA ESTVÁNA** gyógyszerész, műlaboratóriuma Laboratoire Cosmétique „Matilde”. (Alapított a hasonló nevű párisi laboratórium mintájára 1896-ban Budapesten.) Gyártelep, saját ház. Kapható Budapesten Töröknel, Debrecenben Tóth Béla gyógyszerésznél. Tisza palota és minden jobb gyógyszerertárban.

Apró hirdetések.

Levelezés.

"MARGARETTA" Mindketten izgatottan lessük választ, melyikünk nyerte meg tetszését? Választ és post. restant jeligét a mai címre. Szívből üdvözlök Szóke, Barna. 1182

Ajánlat.

KÉT szoba, konyha máj. 1-re kiadó. Arany J. utca 38. 1155

KÖZVETLEN a város alatt 100 hold tarló dinnye földnek kiadó. Értekezhetni Geréb Pálnál Deák Ferenc utca 13. 1147

NAGY Antal kárpitos és díszítő Arany János utca 38. 1128

HELYI készítményű harisnyából nagy választék. Ugyszintén színes cipőkhöz vagy alkalmi harisnyák gyors megkötése és harisnyafejések a legszebben készíttetnek Marton Gyulánál Piac-utca 9. 1125-2

VIDEKRŐL jött intelligens özv. uri nőnél kitűnő ebéd és vacsora kapható 20 frt. április elsejétől a főtéren. Cim a kiadóba. 1117

FEHERNEMŰ varrónő házakhoz ajánlkozik. Boldogfalva utca 22. sz. 1156

KESZ ABLAKOK kaphatók, Pacsirta-utca 43. 1079

ELŐNYÖSEN ismert áruházamba a tavaszi idényre kizárólag jó minőségű áruk érkeztek és kényelmes heti vagy havi lefizésre beszerezhetők. Allandó nagy raktár kész férfi ruhákban és felöltőkben továbbá női kabátok és szövetek dus választékban. Szőnyegek, függönyök és ágyszerítők legszebb kivitelben. Első rendű hazai gyártmányu vásznak Kohn Hermann cégnél Hatvan utca 17. 1133

KITŰNŐ grófi tej házhoz szállítva 10 krajcár literje megrendelhető Hatvan-u. 48. 1169

ELSŐRENDŰ belgialai kék uszó kocsikenőcsőt igen olcsó árakban árusít Ullmann Salamon, fűszer és gazdasági cikkek nagykereskedése Piac-utca 81. 1074



Marcali nagy képes világtört. 1-12 diszk. 96 frt. helyett csak 45 forint.

Harmathy könyvkereskedésében

Fűvészkert-utca 14. sz. "Verge" egészségi sziv. tüvelly kül. nagy raktára. Könyvjegyzék ingyen.

VEGYES faj, kitűnő ó bor, egy liter 36 kr. Ecet-ágyra való bor, egy liter 20 kr. Kapható Szent Anna-u. 30. sz. a. 1063

5000 VEVŐM igazolja, hogy szebb, jobb, és olcsóbban sehol sem vásárolhat, mint Kaiser Salamonnál, Hatvan utca 2. sz. alatt. Most érkeztek tavaszi női- és férfi felöltők, férfi és női divat szövetek, szőnyeg-, ágy- és asztal terítők, eszike függönyök. Butorokban óriási választék csekély havi vagy heti törlesztésre.

FEKETE tonta kétszer főzött 1 liter 14 krajcár. Ciroknelyi seprű 10, fanyelű szobaseprű 10 krtól feljebb. Naponta friss teavaj kapható Glüek Izidor fűszer- és seprű kivitelű üzletében Péterfia utca 76. Telefon 43. 1055

SECESSIO

Inga és salon órák, pontos zsebórák és szép ékszeres legolcsóbban KURIÁN GYULA órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Javítások legolcsóbban mtállással.

II. POLGÁRI vagy elemi iskolai tanulókat társra elvállal vagy vizsgára előkészít ebben már gyakorlott egyén. Cim a kiadóba. 1012

EGY ügyes kereskedő segéd felvétetik Rankai György üzletében Bocskai-tér 12. 1171

HAJ! HAJ! Hajfonatok, parókák, hajbetétek, coplok, frizettek jutányosan, mindennemű hajmunkákat készít Bocán Ferenc fodrász, Hatvan utca 2. Kihullott haját veszek. 9409

HARISNYAKÖTŐ IPAR VALLALAT. Harisnyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

A VOLT "Szép Juhász"-féle korcsmahelyiség bármily üzletnek alkalmas, máj. 1-től kiadó. Értekezhetni a tulajdonossal Neumann Nándor Hatvan utca 5. 1180

MA friss szeptességi virstli és eper tea vaj érkezett Annok Sándor Piac-Szent-Anna utca sarkán. 1183

Kereslet.

KARPITOS-tanonc fizetéssel azonnal felvétetik. Butor-üzlet, Piac-u. 71. 1167

VAS-, fűszer- és vegyes üzletben egy jó családból való fiu tanulónak felvétetik. Tökés Zsigmond H.-Szoboszló. 1150

MELLEK utcaiban 2 szobás lakást keresek melletk helyiségek és egy lóra való kis istállósval Ajánlatokat Schön, Zsák-u. 5. c. kérek. 1141

EGY jó családból való fiu tanulónak felvétetik ellátással Bán Kálmán fűszer üzletében. Egytér. 1138

SZÖLLŐMUNKÁS (vincellér) 7 hold szőlőbe kerestetik folyó év április hó 1-től, hol, megmondja a kiadóhivatal. 979

FIATAL uri leány délutáni társalgásra kerestetik Piac utca 85. szám. 1170

JÓ bizonyítvánnyal bíró vincellér kerestetik. Csige kert 140. 1174

JÓ családból való fiu tanulónak felvétetik kereszturi István bádognál Csapó-u. 28. 1179

EGY tanuló felvétetik fizetéssel Darvas Miksa fűszerkereskedésében Teleki utca 1184

Eladás.

JÓ forgalmu trafik üzlet eladó. Cim a kiadóban. 1159

ELADÓ egy egészen új kitűnő hangu hangverseny szalon cimbalom. Megtekinthető Rákóczi utca 10. 1130

ÜZLETI berendezés, nyitott álványok, puíd hengerpapír gép eladók. Miklósné és Társánál (nagyfőzsde udvar.) 1019

ELADÓ ház, szatócs üzlet, trafik és italérés. Pesti ut 47. 1172

ISTVÁN-MALOM részvény elővételi jog eladó. Értekezhetni végette Piac-utca 17. 1174

ELADÓ a bocskai kertben 2036 négyzet öl szőlő ára 850 frttal megvehető. Cim a kiadóhivatalban. 1181

EGY jó karban levő rézüst és egy sunda-fél; cimbalom eladó. Dégenfeldtér 4. 1176

EGY nyitott hintó eladó Hatvan utca 5. szám Neumann Nándornál. 1188

Hirdetések jutányos áron felvétetnek a "DEBRECENI UJSÁG" részére a kiadóhivatalban, Lamprocht-ház. Piac-u. 42

Dus választék kizárólag francia mellfőzőkben 3 koronától a legfinomabb kiítellig.

Itt van a tavasz kezdete!

a legujabb divatu nap- és esőernyők, a legjobb és legtartósabb kivitelben olcsó érák mellett csakis az első debreceni

Ernyőgyárban

Merkler Soma, Piac-utca 43. szám.

Javítások és átbuzások olcsón és pontosan eszközöltetnek.

Keresünk

egy szakavatott kifogástalan erkölcsű, józan életű, nős, keresztény

vendéglőst

A feltételek iránt

Weinberger és Stein cégnél

Balmaz-Ujvároson

személyesen lehet érdeklődni 533

Donogán és Somossy

Debrecen, Kistemplombazár.

Óriási választék érkezett valódi Perzsa és keleti szőnyegekben

Indiai nyomat — Indiai himzés Parawanok — Papucok stb. Japán és Perzsa különlegességek Kérjük kirakatainkat megtekinteni. I OLCSÓ ÁRAK!

Meghívás.

A Debreceni Ipar- és Kereskedelmi Bank XXXX-ik évi rendes közgyűlését

1907. április hó 10-én délután 4 órakor saját helyiségében, (Iparbank-udvar) tartja meg,

melyée a részvényesek tisztelettel meghivatnak azon figyelmeztetéssel, hogy az alapszabályok 22. §-a szerint részvényeiket vagy intézetünk pénztáránál, vagy következő intézetknél: Budapesten, a Hazai Banknál, Bécsben: az Anglo Österrochischer Banknál Wien, 5 nappal a közgyűlés előtt le kell tenniük.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése és számadása az 1906. üzletévről és indítványa az évi nyereség elosztása iránt.
2. Felügyelőbizottság jelentése.
3. A mérleg megállapítása és a nyereség iránti határozat.
4. A felmentvény iránti intézkedés.
5. Az alapszabályok módosítása.
6. Sorrend szerint kilépő két régi és esetleg egy új igazgatósági tag helyének választás utján való betöltése.
7. A lelépő felügy. biz. helyére négy felügyelőbiz. tag választása.

Az igazgatóság.

Az évi jelentés, mérleg és az ezekre vonatkozó adatok f. év ápr. 2-ától kezdve az intézet helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők.